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ДЕМОНСТРАЦІЯ КОМУНІСТІВ У ФРАН- Сутичка МІЖ комуністами таДЕБАТА НАД ЗАКОНОПРОЕКТОМ ПРО 
ЦУЗЬКОМУ ПАРЛЯМЕНТІ. поліцією в Лондоні ПЕНСІЮ ДЛЯ СТАРЦІВ.

Комуністичні посдн -вітали^своїх двох товаришів, які були ви- ' , і $2,82.4 960 КОШТУЄ КАНАДУ І'онсеРвативні посли Дрейтон, Гвайт і Беннет забирали голос в
брані до парламенту в неділю в Парижі. КОМУНІСТИ ✓ П БЕЗРОБІТНІ ВЛАШТУВАЛИ ДЕМОНСТРА- ’ ’ ІНТЕРВЕНЦІЯ дебаті й виступали при законопроекту.

ЦІЮ; ШОБ ЗАПРОТЕСТУВАТИ ПРОТИ ЗАСУДУ КОМУ- у
НІСТИЧНИХ ПРОВІДНИКІВ ЗА БУНТ. — БОРОТЬБА BE- Оттава, ЗО. березня............. . u
ЛАСЯ ЧЕРЕЗ ПІВ ГОДИНИ ПРИ ВХОДІ ДО ГАПД І1АР- слання канадійських військ на ,-j-біриня. - пар- імк .\і, не. хоче закона про псн-
КУ. — ШІСТЬОХ КОМУНІСТІВ АРЕШТОВАНО. Сибір в 1918 і 1919 роках ко- ' 1 т| -’оговорювано вчора сів. на старість. 1>. С. І вант,

іітвакГканадс $2,823,960. Та- широко хрнд"в"" П1ЯН шодо. консервативний посол з Ман
ку ійформацікі одержан від v "снс" на старість" однак при трем?. уважає плин цілком не 
ряду робітничий посол з Він- «•‘•"Ченню.засідаши резодю-j практичним. Р. В. Беннет, кон- 
ніпегу Дні. С. Вудсворт на вче- ц,я * справі цього "лян> «ста-1 седативний посол з Келгари, 

Ірашньому засіданню парлямен- ™ неухва.іеною. Резолюція бу- закликав уряд, щоб но ухва- 
т 13 внесена др. Кінґом, заступ-! лював законопроекту..

нмком міністра праці.
Підчас дебати преміє,гь Кінг. live, щоб федеральний уряд 

шо було би бажа- платив половину всеї суми, у- 
мати конференцію провій- j хваленої на пенсію провінціо- 

ціональннх пр мієрів, або пред- нальнимн парлимептами.
Таку пенсію мали би побн-

Ви
Міні- якомусь часі сесію знову відПариж, ТО. березня 

стер фінансів Пере виголосив крито
сьогодня в парляменті промо- Коли парлямент знову-роз- 
Bv про фінансовий стан Фран- почав наради, між Еріо і про-

повстав, Лондон, 31. березня: —- При су джених недавно за бунт.
рух на Оксфорд стріті був ціл
ком застановлений. * 

Поліція одержала відомість, 
ijio демонстранти мають намір 
зробити наїзд на парлямент. 
державні будинки у Гвайтгол 
та поблизькі склепи з пожи
вою, і подвоїла варту довкола 
парламентарного будинку.

Сильні резерви поліції були 
напоготові в Скатланд Ярд, а 
також збільшено поліційні кор
дони В ИНІПИХ місцях.

ції, якою розпочав дебату над відниками 
фінансовими законопроектами спір. Еріо закидав послам npa- j вході до Гайд парку відбулася 
уряду. виці, шо вони перші розпоча- вчера по полудні загальна бій-

Внсвдовзі після його промо- ли безпорядки в парляменті. І ка між поліцією й горожанами 
ви комуністичні посли влашту- бо бували на двох комуністич- а 1,000 комуністами й безро

бітними.
Боротьба тревала через ЗО 

мінут і поліція уживала своїх

правиці

Резолюція др. Кінґа про по
вали демонстрацію і президент них послів, Тік вони увійшли 
парляменту був приневолений до салі. Він сказав їм. Що не

- буде толерувати букання.

Вашингтон, 25. березня заявив, 
нимУрядова статиатика виказує, 

шо протягом 1925 року в Зду-
' чених Державах було 17 ви-», ставників іфовшціопальних у-1падків лінчу. Всіми жертвами 1 u ■ |

рядів, які обговорили би спра-]ратн лише бритійські піддані,
ну нляну. Він бажав би бачи- що замешкують 20 років в Ка
ти, щоб плин розвинувся в си- наді і мають 70 років. Вони 

суспільного обезпечен- j мали би 
ня, однак це є лише' можливе

перервати сесію 
Два нові комуністичні посли. 

Дукльо й Фурніе, вибрані в 
Парижі минулої неділі, увій
шли до парляменту і їх_ приви- 
тали їхні товариші комуністи, 
які повставали зі своїх місць і 
вирушили до них, співаючи
"Інтернаціонал”. __

Президент парляменту Еріо 
положив капелюх на голову на 
знак, що сесія, перервана. По

клобів в сутичці з робітника- 
Під- ми. Крім цього шістьох робіт- 

ч.іі" доповнявших виборів у 11а- ників арештовано, 
рижі комуністи вибрали двох Боротьба вивязалася підчас 
своїх кандидатів. Число кому- демонстрації проти увязнення 
містичних' послів в парляменті комуністичних провідників, за- 
збільшилося тепер-де 28 ---------------------------

Париж, 29. березня.
лінчу були Негри.

А.Ф.І1. ВІДМОВИЛА ПОМОЧІ стему жити пять років у „ 
провінції, в якій домагаютьсяСТРАПКЕРАМ.

і при кооперації провінцій.
! Консервативний посол сер 
Генрі Дрейтон заявив, що ні
котра з провінцій, за одним ви -

Внслід голосування е озна-1 

кою, шо робітництво зневіри
лося в обіцянку уряду зменши
ти кошт життя у Франції.

пенси.
На підставі пропонованого 

законопроекту пенсія не при
слуговує для Індіянів.

Вашингтон, ЗО. березня. 
Американська Федерація 1 Іра- і 
ці відмовила помочі страйкую
чим текстільним робітникам в 
Иасейку, Н. Дж.

КИТАЙСЬКІ РЕАКЦІОНЕРИ ПЛАНУЮТЬ 
ПРИВЕРНУТИ МОНАРХІЮ.і

_____________ І Комітет обєднаного фронту
16,000 страйкуючих робітників

ІІомимо заборони властей, 5,000 студентів в Пекіні вшанували заявив готовість 
публично натять своїх убитих товаришів.

ГЕНЕРАЛ АВЕРЕСКУ УТВОРИТЬ НО
ВИЙ РУМУНСЬКИЙ УРЯД.

ПОСЛИ ВУДСВОРТ І ГІПС НЕ ЗАКЛЮ- 
ЧИЛИ УГОДИ З ЛІБЕРАЛАМИ.

вступити до 
Федерації й просив у неї до- 

-іпомоги, однак президент Ґрін 
відкинув об і просьбі страйке-Пекін, Китай, ЗО. березня.

Старання мирової делегації, ' 
щоб недопуститм до боротьби ; 
за Пекін між військами реак- МАЛЬВІ ВРУЧИВ БРІЯНОВІ 
цінних генералів Чан Цо-Ліна і 
By Пей-Ву а народньою армі
єю генерала Фен Ю-Сяна, не 
увінчалися успіхом. Війна блн-

Пекін, Китай, ЗО. березня. — 
І Китайські реакціонери, піддер
жувані закордонними імперіа
лістами, хочуть використати 
теперішнє положення в Китаю 
і привернути монархію.

Вони планують посадити на 
rpoV Гсуан Тунга, 19-літнього 
нащадка бувшої цісарської ди
настії, який находиться тепер 
» Tien Тсіні. Він був прогна- 
іий з Пекіну минулого листо

пада генералом Фен Ю-Сяном, 
коли той став головною вій- 
гьковою силою в північному 
Китаю.

Гсуан Тунґ втік був тоді до 
Тієн Тсіну, який находився 
більше під контролею великих 
держав.

рів.
Торонто, 29. березня. т Дж.

С. Вудсворт, робітничий посол
з Вінніпегу, виголосив тут на факт, що консерватисти іі лі- 
робітничому зібранню промо- берали є в парляменті майже 

Париж, 26. березня. Міні- ву, в якій рішучо заперечив, в однаковій силі, дуже допл
ете р внутрішніх справ Мальві то робітничі представники у міг робітничим послам дістати 
вручив преміерові Бріянові федеральному парляменті за- те. що вони хотіли, 

j свою резигнацію і виїхав за по- ключнли якунсбудь угоду з лі- Якби в парляменті було 12 
радою лікарів до Ніцци на лі- беральною партією. робітничих послів, замісць
кування. Він сказав, шо робітничі по- двох, сказав Вудсворт, то вони

Як відомо, Мальві захорував сли вірять в силу своєї власної були би в спромозі добитися 
після виступу націоналістичних позиції і своєї здатности, при майже кожного закона, якого 
послів у парляменті проти ньо- допомозі фармерських послів, захотіли би.

зробити щонебудь. Спеціяль- І Вудсворт уважає, що даконо- 
не признання він зложив оди- проект уряду про пенсію на 
покій жінці-послові Г.гнес Мек- старість є робітничою побі- 
Фсйл, яка завжди голосувала з дою.

Перед своїм уступ денним Братіяну перепер в парляменті вибор
чий закон подібний до фашістського.

1 робітничими
Вудсворт сказав, що той

послами.

РЕЗИГНАЦІЮ.
Букарешт, Румунія, ЗО. бере-1 чу реформу на зразок італій- 

зия. Король Фердинанд по- ського виборчого закона. 
ручив сьогодня генералові А За законопроектом голосу- 
вереску, бувшому премієрорі. вала урядова більшість, а мен- 

г утворити новий уряд на місце шість, до якої належать націо- 
кабінету премієра Братіяну. ! налісти й хлібороби! здержала- 
що зрезигнував в суботу.

Останнім вчинком уряду Бра-1 Новий закон дуже обмежує 
тіяну, на закінчення його чоти- іагальне виборче право. Ка- 
ролітнього правління, було жуть, пСо при помочі ухвале
ні двищення на кількасот про- ної виборчої реформи Братія- 
центів мита на автомобілях. іі> сподіється побідити у вибо- 
тексті.іьних виробах, метале- рах і знову прийти до влади, 
них продуктах, рільничій ма- Та націоналісти й хлібороби, 
шинерії, будівельних матерія- які віднесли недавно побілу

підчас громадських виборів, 
обєдалися до" парламентарної 

Бу карені і, Румунія, 26 <$е- і »иб >рчої кампанії й кажуть.
Румунський пзрля- що вжиють всіх сил, щоб о-

зько 200,000 жовнірів за сто
лицю Китаю є неминуча.

Ломимо напружених відно
син в Пекіні, 5,000 китайських 
студентів вшанували вчера пу-1 
блично память своїх погибших

ся від голосі ваші*

товаришів, які були убиті вій
ськом в Пекіні 18. березня.

Величава студентська мані- j 
фестація була влаштована по- 6,000 ІМІГРАНТІВ ЛИШЕ ЗА 
мимо виразної заборони вла- j 
стей.

то.

ОДИН ТИЖДЕНЬ.
Протягом цього тижня до 

Вінніпегу прибуде близько 6 
тисяч імігрантів, які поселять-1 
ся в західній Канаді. Є це най
більше число імігрантів за о-1 
лин тиждень від кількох років.

Більшість з прибувших по
ходять з центральної Европи. Лондон, 26. березня 

j Між ними є Чехословаки, Укра- в;дбу 
їнці, Поляки, Литовці, Сканди
навці, Голяндці, Німці й Сер
би, а також Бритійці.

дах і шкірі. КОНФЕРЕНЦІЯ РАДИКАЛЬНОЇ МЕН- 
ШОСТИ АНГЛІЙСЬКИХ ЮНІЙ.РІЖШ ВІСТИреаня.

мент ухвалив вчера нову вибор- • сягнути и тепер 11 об іду.

ПЕРШИП ТОМ РАДЯНСЬКОЇ ПОЛЬЩА НІ РУМУНІЯ І1ІДПИ- 
ЕНЦИКЛЬОПЕДІЇ.В КОМІСІЇ ВІДКИНЕНО ПОПРАВКИ ДО 

МІСЬКОГО ЧАРТЕРУ.
САЛИ ДОГОВІР. - Тут • На конференції нринято ре- 

іася па днях конференція золюцію про формування “ро- 
ан- пітніших оборонних корпусів”.

Москва, 27. березня. - Тут ! Варшава, 28. березня. — 5! 
вийшов перший іом великої І Букарешті підписано вчера но- 
радинсько ешшкльопедії, якої ву угоду про рзаїмні гарантії 
буде видано ТО тим н. Видання між Польщею а Румунією. У- 
всіх томів забере око.іо шість года є заключена згідно з X. 
років часу. точкою умови Ліги Націй. Во-

Рсдакторами енцнкльопедії на буде в силі через пять ро- 
є: Бухарін, Ралек, Преображен- ків. 
ський, Осінський і Куйбішев.

радикальної
пінських рейд-юнін, на якій Ці корпуси будуть охороняти 
виступив з докладом Томас робітничих промовців від бур 
Ман. Він вияснив робітничим жуазного тероризму і примі

щення трейд-юній від фашіст- 
еьких розбоїв.

Конференція післала співчу
ваючий привіт 12 Сритійським 
комуністам, шо були недавно 
засуджені за комуністичну ді
яльність.

МСНШОСТІІ

ЛОЙД ДЖОРДЖ ПОЇДЕ ДО представникам необхідність по
роблений рішучих заходів для 
оборони робітничих інтересів.

В конференції взяло участь 
більше як 1,000 делегатів від 
залізничників, маґшерів і фа
бричних робітників.

В гсвойому докладі Man під- 
черкнув небезпечне положення 
робітників, витворене плином ]ня 

іДоса. Завдяки тому
безробіття в Англії збільши- проти капіталістичної офензи- 
лося.

В комісії манітобського пар-1 ти на мейора лише в тій вар- 
л я менту для доповнювання за- ді. в якій живе, 
конів убито у вівторок дві по- Буржуазна більшість в по
правки до віншпегського мі- місії відкинула ці поправки 
ського чартеру, внесені робіт- на тій підставі, що вони були

внесені без згоди міської ради.
Перша поправка домагалася В дійсності!, робітничі ал- 

скасування поділу міста на вар- дермени були за поправками, 
ди підчас, виборів до міської але вони становлять меншість 
ради, а друга постановляла, що ; в міській раді, і буржуазні ал- 
виборець має право голосува-1 дермени їх переголосували.

РАД. СОЮЗА.
Лондон, 27. березня, 

ший англійський премієр Лойд 
Джордж відвідає вневловзі Ра- 
аянський Сою і, куди його за- 

ЗАСУДИЛИ НА СМЕРТЬ У- | прошено за згодою радянсько-
„ БІИНИКІВ КАРАВАЄВА. 10 >ряду' . .Оттава, ЗО. березня. Про- Кажуть, що н квітні виїде до

гресивні й робітничі посли від- Катеринослав, Радянська У- Радянського Сою за група кон
сули вчера "приятельську кой- країна, 28. березня. — Тут за- серватнвних послів. Вони по- 
ференцію" з Генрі Бурасою, суджено на смерть двох уча-1 робили вже заходи, щоб одер- 
французьким независимим по- смиків убійства дра. Бориса;жати радянські віза, 
слом з Квебеку. Конференція Караваєва. посла до першої ду-1 
відбулася на запрошення Бура- ми. яке було доконане в 1906

! році. Засуджені називаються 
Ціллю конференції було бли-1 Шаль до й Шекдненко. 

ще познайомленим між прогре
сивними. робітничими й неза-

Б\в-
Арбітраційна конвенція буде 

підписана пізніше.
ннчими послами КОНФЕРЕНЦІЯ ПРОґРЕСІ- 

СТІВ З БУРАСОЮ. На конференції ухвалено ре
золюцію про негайне скликан- 

всекраєвого робітничогоі
Г1ЛЯНОВ1 конгресу для ро зпочаття акції

ви.

ДВА НЕЩАСЛИВІ ВИПАДКИ СМЕРТИ 
КОЛО ВІННІПЕГУ.

і

В ЗАЛІЗНИЧІЙ КАТАСТРОФІ ЗГИНУЛО 
ДВАЙЦЯТЬ ЛЮДЕЙ.

ОПОВІСТКА.си.

.....

Цим повідомляємо членів і 
членкинь всіх зарядів україн- 
ських робітничих організацій, 
як центральних, так і відділо
вих, шо гуртуються при Укр. 
Роб. Домі в Вінніпегу, що в 
митницю, 2. квітня, в годині 
2Л0 по полудні відбудуться в

ФАРІНАЧІ І 5 ЧЛЕНІВ ДИРЕК
ТОРІЇ УСТУПИЛИ.Минулої суботи коло Війні- нюк же. замісць втікати, хотів внсими групами відносно пу-j 

пеґу мали місце два нещасли-; ще спрятати з треки j-енд-ка- бличних справ у західній кана
ві випадки смерти. іру і його захопила льокомоти- ді й провінції Квебеку. Лондон, 31. березня. — Ko-

Український робітник Тимко ва та вбила на місці. Він мав 44 ----------- респондент “Дейлі Експрес" в
Бабюк з Транскони, який пра- роки й оставив по собі жінку нріііжгпиві ннімпкп v ^им‘ пові-аомля€- шо рівночас- 
цював на секції, був убитий та шестеро дітей. КРИТІНІ КОТОМБП н0 3 Резигнаиіею Роберта Фа-
льокомотивою на сіенарській А. Дж. МекАртур з Вінніпегу, " ' ріначі, генерального секретаря
лінії недалеко Ст. Боніфес. Він який працював при телефоні- Венкувер, Б. К. 30. березня, фашістської партії, пять членів уЧ>- Роб. Домі спільні збори

» і два инші робітники їхали чних дротах, був убитий елєк- —"Статистика виказує, що про- фашістської директорії також всіх зарядів в дуже важній
генд-карою і не завважаЯи.’шо трикою На телефонічному стов- тягом 1925 року в індустрія.!ь- зрезигнували. справі.
на них їде льокомотива. Коли пі на дорозі до Бирдс Гнл. них заведеннях Бритіш Колом- Вони заявили; шо хочуть Присутність всіх членів й
льокомотива була вже близько -----------------------------------------  бії було 27.563 нещасливих ви- полишити Муссоліні зовсім членкинь зарядів обовязкова.
них. оба робітники зіскочили Відновляйте передплату на падків. підчас котрих втратило вьтьну руку. Просимо прийти на час
з генд-карн і веліли втічи. Ба- “Укр. Робітничі Blew"! життя 213 людей. ------------

Богота, Колумбія, ЗО. бере
зня. — Експресовий потяг, я- 
кий ішов з Боготи до Ґірардо- 
ту, наїхав на тягаровий потяг, 
в наслідок чого 20 осіб було 
убити». Два вагони першої 
класи вискочили в ріку.

Експресовий потяг, який віз 
пасажирів і почту, вїхав пов- 
ною силу пари на тягаровий 
потяг, що стояв на стації око- 
ло 20 миль від Боготи.

(Республіка Колумбія ле
жить в центральній Америці.)

Коронна, Мішіґе'н, 29. бере
зня. — Недалеко звідси сіенар- 
ський потяг вдарив в автомо
біль, в якому їхало шість осіб, 
і всі вони згинули на місці.

Убитими є: Рой Смит, який 
їхав автомобілем, його ста
ренька матір і четверо дітей.

LLB.K. ТУРФДім.
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